
Συμμετοχή του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. στην 87η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης 

 

Το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας συμμετείχε στην 87η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης, που 

άνοιξε τις πύλες της, το Σάββατο 9  Σεπτεμβρίου και διήρκησε έως και την Κυριακή 17 

Σεπτεμβρίου, φιλοξενούμενο στον εκθεσιακό χώρο του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης & 

Τροφίμων μαζί με τους υπόλοιπους Εποπτευόμενους Φορείς του Υπουργείου για άλλη μια 

χρονιά.  

 

Σε μια δύσκολη στιγμή για τη χώρα και με τη σκέψη στους πληγέντες από τις καταστροφικές 

πλημμύρες στη Θεσσαλία,  η 87η ΔΕΘ, με 1.500 εκθέτες, 18 διεθνείς συμμετοχές και Τιμώμενη 

Χώρα τη Βουλγαρία υποδέχθηκε την πρώτη ημέρα τους επισκέπτες της. 



Την Δευτέρα 11 Σεπτεμβρίου επισκέφθηκε την έκθεση η Πρόεδρος της Ελληνικής Δημοκρατίας, 

κα Κατερίνα Σακελλαροπούλου, η οποία συναντήθηκε με τον Βούλγαρο ομόλογό της, κ. Rumen 

Radev, στο περίπτερο της Τιμώμενης Χώρας Βουλγαρίας. Μαζί, συνοδεία και του Βούλγαρου 

υπουργού Οικονομίας και Βιομηχανίας, περιηγήθηκαν στα σταντ των βουλγαρικών 

επιχειρήσεων. Η Πρόεδρος της Δημοκρατίας επισκέφθηκε ενδεικτικά κάποια από τα περίπτερα 

της ΔΕΘ και ολοκλήρωσε την επίσκεψή της.  

Την Παρασκευή 15 Σεπτεμβρίου πραγματοποιήθηκε η ομιλία του Προέδρου του ΠΑΣΟΚ- 

Κίνημα Αλλαγής κ. Νίκου Ανδρουλάκη και το Επιμελητήριο εκπροσώπησε ο Πρόεδρος του 

ΓΕΩΤ.Ε.Ε. κ. Μενέλαος Γαρδικιώτης και ο Β΄ Αντιπρόεδρος κ. Ευθύμιος Σπυρίδης. 

Στις 16 Σεπτεμβρίου, ο Πρόεδρος του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. , επισκέφθηκε το stand του Επιμελητηρίου 

στο χώρο του Υπ.Α.Α.Τ. και  συμμετείχε σε ημερίδα που οργάνωσε το Επιμελητήριο με θέμα 

«Ποιότητα και Ασφάλεια Τροφίμων». Στόχος της εκδήλωσης ήταν η ενημέρωση των πολιτών 

για τα Νέα τρόφιμα και τη Δημόσια υγεία, η δημιουργία τυριού από νωπό γάλα και παράλληλα 

η επισήμανση της συμβολής της πιστοποίησης στην ασφάλεια των τροφίμων, καθώς και ο 

ρόλος του ΕΦΕΤ και του Κτηνίατρου στην ποιότητα και ασφάλεια των προϊόντων. Η εκδήλωση 

απέκτησε ιδιαίτερη σημασία υπό τις παρούσες συνθήκες, αφού μετά τις καταστροφικές 

πλημμύρες, έχουν δημιουργηθεί οι συνθήκες που δυνητικά, θα μπορούσαν να θέσουν σε 

σοβαρό κίνδυνο τη δημόσια υγεία, με την πιθανή μεταφορά μολυσματικών στοιχείων στα 

προϊόντα που θα καλλιεργηθούν και θα καταλήξουν στο πιάτο του καταναλωτή. Δείτε το 

σχετικό δελτίο τύπου που εξέδωσε το Επιμελητήριο ΕΔΩ.  

 

https://www.geotee.gr/MainNewsDetail.aspx?CatID=1&RefID=26841&TabID=1


Την ίδια ημέρα επισκέφθηκε το περίπτερο του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης & 

Τροφίμων , ο αρμόδιος Υπουργός κ. Λ. Αυγενάκης, ο οποίος αφού χαιρέτισε όλους τους 

παραβρισκόμενους υπαλλήλους και στελέχη των υπηρεσιών του Υπουργείου παραχώρησε 

συνέντευξη και αναφέρθηκε στις προσπάθειες της κυβέρνησης να ανταποκριθεί στα 

προβλήματα που προέκυψαν από τις πλημμύρες στη Θεσσαλία. Στο stand του Επιμελητηρίου, 

τον Υπουργό καλωσόρισε ο Πρόεδρος του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. κ. Μ. Γαρδικιώτης, ο Β΄Αντιπρόεδρος του 

Δ.Σ. κ. Ε. Σπυρίδης, η Γενική Γραμματέας του Δ.Σ. κα. Η. Τσολιού και τα Μέλη Β. Ζαφειροπούλου, 

Δ. Γκούτης και Ρ. Γιοβαννόπουλος. 



Το βράδυ της ίδιας ημέρας πραγματοποιήθηκε η ομιλία του Πρωθυπουργού στο Συνεδριακό 

κέντρο «Ιωάννης Βελλίδης» και το Επιμελητήριο εκπροσωπήθηκε από τον κ. Σπυρίδωνα 

Μάμαλη , Μέλος του Δ.Σ. του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. και πρώην Πρόεδρο.  

Τέλος  το Επιμελητήριο συμμετείχε σε συναντήσεις που είχε ο Πρωθυπουργός της χώρας, κ. 

Κυριάκος Μητσοτάκης με επιστημονικούς φορείς, στις 30 Αυγούστου και εν όψει της Διεθνούς 

Έκθεσης,  εκπροσωπούμενο από τον Πρόεδρο της Διοικούσας Επιτροπής του Παραρτήματος 

Κεντρικής Μακεδονίας, κ. Α. Σαρόπουλο. Δείτε το σχετικό υπόμνημα που κατέθεσε στη 

συνάντηση αυτή και στον Πρωθυπουργό, ο κ. Σαρόπουλος  ΕΔΩ. Επίσης το Επιμελητήριο 

παραβρέθηκε σε συνάντηση που οργάνωσε η Κ.Ο. ΣΥΡΙΖΑ-Π.Σ. με τους παραγωγικούς φορείς 

της πόλης , εκπροσωπούμενο από την κα. Α. Στεργιάδου, Αντιπρόεδρο Δ.Ε. του παραρτήματος  

Κεντρικής Μακεδονίας.   
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